

ZP/UR/147/2014

Zamawiający:
Uniwersytet Rzeszowski
al. Rejtana 16 C, 35-959 Rzeszów

Rzeszów, 16.10.2014r.

**Do Wykonawców
którzy pobrali SIWZ
dot. post. ZP/UR/147/2014**

Odpowiedzi na zapytanie, które wpłynęło w dniu 16.10.2014r.

W nawiązaniu do postępowania nr ZP/UR/147/2014 na **Dostawę gazów w formie cyklicznych tankowań do projektu badawczego Uniwersytetu Rzeszowskiego „Poznanie mechanizmów fizycznych decydujących o umocnieniu nowych powłok nanokompozytowych i multiananowarstw otrzymanych w procesach PVD”** na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z późn. zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień treści SIWZ:

Pytanie nr 1 dotyczy zadania 1:

Czy dostawa może być realizowana w ciągu 7 dni od daty zamówienia ?

Czy za każdym razem zbiornik ma być zabierany i tankowany lub czy zbiornik będzie stał u Państwa i tylko będzie dotankowywany?

Odpowiedź nr 1 dotyczy zadania 1:

Z uwagi na potrzebę pilnego i terminowego wykonania pomiarów z użyciem ciekłego helu, przy jednoczesnym braku możliwości zaplanowania z góry terminów badań, nie możemy zmienić terminu wykonania zamówienia.

Z powodu braku możliwości określenia długości przerw pomiędzy tankowaniami, zbiornik będzie za każdym razem zabierany (na koszt dostawcy) i tankowany i transportowany do zamawiającego (na koszt dostawcy).

Pytanie nr 2 dotyczy zadania 2:

Proszę mi wyjaśnić jak rozumieć 4 dostawy argonu w butlach 50L , Łącznie 70L?

Czy argon może być dostarczony w naszych butlach i koszt dzierżawy butli wliczony w cenę gazu (nie napelniamy butli obcych, Klienta)?

Jakiej wielkości są pojemniki dewara?

Odpowiedź nr 2 dotyczy zadania 2:

Zamawiający zamawia w sumie 70 litrów argonu (o określonej czystości). Obecnie do urządzenia podłączone są butle tzw. duże 50L.

Zamawiający dopuszcza możliwość dostarczenia gazu w mniejszych butlach o mniejszej pojemności z możliwością podłączenia taką jak w przypadku dużej butli. Ilość dostaw oraz ilość gazu nie ulega zmianie.

Zamawiający dopuszcza możliwość wymiany butli na butlę dostawcy, z bezpłatną dzierżawą.

Zamawiający posiada różne pojemności naczyń dewara: 20 L, 50 L, 500 L oraz 1600 L.

Powyższe odpowiedzi stanowią integralną część SIWZ i nie wymagają zamieszczenia jednolitego tekstu SIWZ.

**z up. Rektora UR
KIEROWNIK
Działu Zamówień Publicznych**

mgr inż. Eugeniusz Niżnik

.....
Kierownik Zamawiającego lub osoba upoważniona